## JUNTA DE ANDALUCIA

## CONSEJERÍA DE IGUALDAD, POLÍTICAS SOCIALES Y CONCILIACIÓN

Delegación Territorial en Huelva

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA PROPUESTA PROVISIONAL DE RESOLUCIÓN Y TRÁMITE DE AUDIENCIA, REFORMULACIÓN Y PRESENTACIÓN DE DOCUMENTACIÓN ACREDITATIVA Y ACEPTACIÓN EN EL PROCEDIMIENTO DE CONCESIÓN DE SEUBVENCIONES EN RÉGIMEN DE CONCURRENCIA COMPETITIVA EN EL ÁMBITO DE LA CONSEJERÍA DE IGUALDAD, POLÍTICAS SOCIALES Y CONCILIACIÓN PARA LA LÍNEA DE SUBVENCIONES INDIVIDUALES PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

Advertido error en la mencionada propuesta provisional, publicada con fecha 16/11/2021, se comunica la oportuna corrección:

## **DONDE DICE:**

3.SOLICITANTE: NÚÑEZ VILLEGAS FRANCISCO JOSÉ

NIF/NIE Persona solicitante:\*\*\*5053\*\*

Expediente SISS:(DPHU)742-2021-000000641-20

Puntuación:50

Objetp/Actividad Subvencionbles: Transporte en Autobus al centro de día El Conquero en Huelva

Cantidad Total Propuesta: 1.083,87 Euros

Documentación a presentar:

- -FOTOCOPIA DE LA LIBRETA DE AHORRO OCERTIFICACIÓN DE LA CUENTA CORRIENTE
- RENTA O DECLARACIÓN RESPONSABLE INGRESOS OBTENIDOS ÚLTIMO AÑO
- CERTIFICADO DE EMPADRONAMIENTO CONJUNTO O COLECTIVO DE LA UNIDAD FAMILIAR

## **DEBERÍA DECIR:**

3.SOLICITANTE: PEÑA DELGADO FERNANDO NIF/NIE Persona solicitante:\*\*\*9287\*\*

Expediente SISS:(DPHU)742-2021-000000641-20

Puntuación:50

Objetp/Actividad Subvencionbles: Transporte en Autobus al centro de día El Conquero en Huelva

Cantidad Total Propuesta: 1.083,87 Euros

Documentación a presentar:

- -FOTOCOPIA DE LA LIBRETA DE AHORRO OCERTIFICACIÓN DE LA CUENTA CORRIENTE
- RENTA O DECLARACIÓN RESPONSABLE INGRESOS OBTENIDOS ÚLTIMO AÑO

EL/LA PRESIDENTE/A DE LA COMISIÓN DE EVALUACIÓN

Fdo.: PEDRO JOSÉ PÉREZ FERNÁNDEZ

EI/LA SECRETARIO/A DE LA COMISIÓN DE EVALUACIÓN

Fdo.: MONTSERRAT ASENCIO FERNÁNDEZ



Alcalde Mora Claros, 4-6, 21071 Huelva. Telf.: 959 005 700. Fax: 959 005 772

FIRMADO POR	PEDRO JOSE PEREZ FERNANDEZ		16/11/2021	PÁGINA 1/1	
	MONTSERRAT ASENCIO FERNANDEZ				
VERIFICACIÓN	Pk2jm2TGWJZZ4VJNCTLU2BAN7LETML	https://ws0	//ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma		
	•				